

Из зала суда 15.08.2022

15.08.2022 в мировом суде судебного участка №49 Юрьянского судебного района Кировской области рассмотрено уголовное дело в отношении гражданина Н. жителя пгт. Юрья, обвинявшийся в совершении преступления предусмотренного ч.1 ст.312 УК РФ, т.е. в отчуждении имущества, подвергнутого аресту и вверенного ей на ответственное хранение.

В судебном заседании подсудимый вину в совершении преступления признал полностью, в содеянном раскаялся.

Дознанием установлено, что в ходе расследования уголовного дела в отношении подсудимого Н. на основании решения Юрьянского районного суда следователем СО МО МВД России «Юрьянский» наложен арест на имущество, принадлежащее подсудимому и запрет распоряжения указанным имуществом, имущество оставлено на ответственное хранение подсудимому.

Однако, в период с 01 по 30 июня 2021 подсудимый Н. являясь ответственным хранителем, умышленно из корыстных преступлений продал вверенное ему на ответственное хранение имущество. Вырученные денежные средства с продажи имущества потратил на свои собственные нужды, тем самым совершил отчуждения вверенного ему имущества, на который наложен арест.

Учитывая категорию совершенного преступления, характер и степень общественной опасности содеянного, обстоятельства дела, личность подсудимого, суд пришел к выводу о виновности гражданина Н. в указанном преступлении и назначил ему наказание в виде 4 месяцев принудительных работ с ежемесячным удержанием в доход государства 5% из заработка.